
 

Νέο!  «Η ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΩΝ ΜΕΛΙΣΣΩΝ» 

ΩΦΕΛΙΜΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΠΡΟΪΟΝΤΑ 

 

«Η Κοινωνία των Μελισσών»- Ωφελιμότητα και Προϊόντα, είναι το νέο μας εκπαιδευτικό πρόγραμμα 

και αφορά στην κοινωνία, στους ρόλους, τις εργασίες, τις συμπεριφορές και τη σπουδαιότητα των 

μελισσών για τη ζωή των ανθρώπων και των ζώων καθώς και τα προϊόντα που μας δίνει. Όπως όλα μας 

τα θεματικά προγράμματα έχει δίωρη διάρκεια και προβλέπει δραστηριότητες τόσο στο πεδίο, όσο και 

στο εργαστήριο. Απευθύνεται σε μαθητές Α΄ και Β΄ Γυμνασίου. Το εκπαιδευτικό υλικό (πληροφοριακό 

υλικό, εικόνες και videos) προέρχεται από το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών με την επιμέλεια του 

ομότιμου καθηγητή κου Χαριζάνη Πασχάλη. 

Σύντομη περιγραφή προγράμματος 

1. Στο Μελισσοκομικό Πάρκο: παρατήρηση του πάρκου με τα μελισσοκομικά φυτά, 

εισαγωγικές πληροφορίες, ξενάγηση στον εξοπλισμό του μελισσιού και τα εργαλεία του 

μελισσοκόμου, παρατήρηση της εκπαιδευτικής κυψέλης. 

2. Στο Εργαστήριο: εργαστήριο ζαχαροπλαστικής, προβολή 2 videos μικρής διάρκειας του 

Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών, δημιουργία   ετικέτας για τα προϊόντα της μέλισσας. 

1. Επίσκεψη στο μελισσοκομικό πάρκο                                                                                        

Επισκεπτόμαστε και παρατηρούμε το μελισσοκομικό πάρκο. Η/ο εμψυχωτής δίνει τις εισαγωγικές 

πληροφορίες για την κοινωνία των μελισσών -Παρατηρούμε τα μέρη μίας άδειας κυψέλης, το κερί στις 

κηρήθρες, τον βασικό μελισσοκομικό εξοπλισμό, την εκπαιδευτική κυψέλη με το ζωντανό μελίσσι 

φορώντας τα προστατευτικά καπέλα. Ιδιαίτερη αναφορά στα μέτρα προστασίας από το τσίμπημα 

μέλισσας. 

• Εκπαιδευτική κυψέλη με μέλισσες και διάφανα πλαϊνά τοιχώματα για παρατήρηση: Εδώ τα 

παιδιά φορούν το μελισσοκομικό καπέλο με το δίχτυ και πλησιάζουν να δουν την κυψέλη με τις 

ζωντανές μέλισσες.  

• Κανονική κυψέλη -Σε αυτήν την κυψέλη δεν θα υπάρχουν μέλισσες. Θα ανοίξουμε το καπάκι 

και μέσα θα βρούμε τα πλαίσια που θα οργανώσουν την κυψέλη. 

     

                                                                                                                                                                             

2. Στο εργαστήριο  

Ζαχαροπλαστική για το δικό μας πρωτότυπο υγιεινό γλυκάκι. 

Προβολή ολιγόλεπτων videos του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών με θέματα «Η μέλισσα και το 

περιβάλλον» και «Μέλισσα και προϊόντα». Αν υπάρχει ενδιαφέρον για περισσότερες λεπτομερείς 

πληροφορίες, έχουμε διαθέσιμο επιπλέον μαγνητοσκοπημένο υλικό από κάθε έκφανση της ζωής στην 

κοινωνία των μελισσών. 

 

Δημιουργία ετικέτας για τα προϊόντα της μέλισσας  

Τα παιδιά παρατηρούν συσκευασίες προϊόντων και δημιουργούν την ετικέτα για τα προϊόντα που θα 

επιλέξουν.  

 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

 Η διάρκεια του προγράμματος είναι  2 ώρες το ελάχιστο. 

 Το κόστος της επίσκεψης είναι 5€ για κάθε παιδί. 

 Πληροφορίες: τηλ: 2310-492768, 492756  email: scamp@afs.edu.gr 

κα Μίγδη Μάρω και κα Ειρήνη Αργυριάδου 

Ώρες επικοινωνίας: 9:00-14:30 

 

Για την καλύτερη οργάνωση της επίσκεψής σας, παρακαλούμε επικοινωνήστε μαζί μας τουλάχιστον 15 

ημέρες νωρίτερα και για τους ανοιξιάτικους μήνες τουλάχιστον ένα μήνα νωρίτερα. 
 

Θεωρούμε σκόπιμο να σημειώσουμε ότι τα έσοδα από τις πολλαπλές δραστηριότητες της 

Αμερικάνικης Γεωργικής Σχολής διατίθενται για τις υποτροφίες των μαθητών της καθώς όλοι τους 

είναι υπότροφοι. 
Τ.Θ. 60097, 57001 Θέρμη, Τηλ.:2310492756, 2310492768 


